



Информационный буклет
№5 май 2023

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СТУДЕНТОВ



10 мая 2023 года состоялась внеочередная отчетно-выборная конференция первичной профсоюзной организации студентов Кубанского государственного медицинского университета. В конференции приняли участие более 150 делегатов и гостей. С приветственным словом к присутствующим обратилась заведующая отделом организационной работы Краснодарской краевой организации профсоюза **Артеменко Е.А.** Елена Александровна поблагодарила студентов за хорошую организацию конференции, выразила уверенность в укреплении профсоюзных студенческих рядов и дальнейшей совместной плодотворной работе! Председатель профсоюзной организации

студентов **Дмитриенко В.В.** представил доклад о работе профсоюзного комитета за период с сентября 2019 по апрель 2023 г. Основными разделами отчета стали: внутриорганизационная деятельность, социально-правовая работа и материальное обеспечение обучающихся, культурно-массовая, спортивная и оздоровительная работа со студентами, обучение и подготовка профсоюзных кадров. Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии за четыре года представил председатель комиссии **Щуров Т.Д.**

В обсуждении доклада с оценкой работы профсоюзного комитета и контрольно-ревизионной комиссии выступили: студентка 5 курса

факультета **Козленко В.А.**, студентка 2 курса фармацевтического факультета **Черменская М.А.**, студент 5 курса лечебного факультета **Пономаренко К.А.** Выступающие отметили высокий уровень работы профсоюзной организации студентов в университете. По результатам голосования работа



профсоюзного комитета в отчетный период была признана удовлетворительной и доклад

контрольно-ревизионной комиссии был утвержден.

Помимо отчетов о проделанной работе, на конференции прошла выборная кампания. В связи с окончанием обучения в вузе председателем Дмитриенко В.В. на должность нового председателя профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации студентов подали заявки 2 претендента: студент 3 курса педиатрического Герман В.В. и студентка 2 курса педиатрического факультета Авдюшина А.А. Виталий и Анна в своих докладах познакомили присут-

ствующих с программами своей деятельности, отметили существующие проблемы и предложили пути их решения.

По итогам голосования на срок до апреля 2025 года председателем организации избрана Авдюшина А.А., зам. председателя организации – Герман В.В. Делегаты конференции утвердили порядок формирования профсоюзного комитета в количестве 27 человек и контрольно-ревизионного органа в количестве 5 человек. Конференция единогласно проголосовала за новый состав профсоюзного комитета и КРК.

По завершении основных

вопросов повестки дня перед студентами выступила председатель первичной профсоюзной организации сотрудников КубГМУ Неплюева О.В. Она поздравила вновь избранный состав и пожелала им успехов в дальнейшей работе. Ольга Владимировна отметила, что перед профсоюзным комитетом будут стоять новые непростые задачи, которые необходимо оперативно решать на благо студентов! Официальная часть мероприятия завершилась награждением студентов, зарекомендовавших себя активными членами профсоюза.

ФЛЕШМОБ В ПОДДЕРЖКУ ПЕРВОМАЙСКОЙ РЕЗОЛЮЦИИ

26 апреля Молодёжный Совет Профсоюза сотрудников КубГМУ совместно с кафедрой Физической культуры и спорта организовал флешмоб в поддержку Первомайской резолюции.

На спортивной площадке университета собралось 200 человек студентов и молодых преподавателей, которые продемонстрировали свою активную позицию в ведении здорового образа жизни, и зарядили друг друга позитивом и хорошим настроением.



«МОЙ ЦВЕТУЩИЙ МАЙ»

27 апреля на территории общежития №2 состоялся мастер-класс по живописи «Мой цветущий май» для сотрудников и студентов КубГМУ. Мероприятие организовано Профсоюзом сотрудников университета и приурочено к Международному празднику Дню весны и труда. Участникам

мастер-класса представилась возможность сменить деятельность и перевоплотиться в художников, вдохновением для которых послужила сама весна. На чистых листах бумаги буквально на глазах расцветали яблони в самых ярких красках. Сотрудники отдела по воспитательной работе со

студентами Ломакина Юлия Игоревна и Макарова Анастасия Ивановна на протяжении всего мероприятия поддерживали участников в творческом процессе, знакомили пришедших с новыми техниками в работе с гуашью. В завершении мастер-класса готовые картины были размещены на мольбертах в холле общежития в формате выставки.



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА

Ежегодно 28 апреля отмечается Всемирный день охраны труда. К этой дате сотрудники Кубанского государственного медицинского университета были отмечены Первичной профсоюзной организацией сотрудников ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России за добросовестный труд, активную личную позицию и достойный вклад в повышение безопасности труда.



«НАШИ ГЕРОИ»

В преддверии Дня Победы волонтеры-медики Кубанского государственного медицинского университета совместно с Профсоюзом сотрудников КубГМУ в рамках акции «Наши герои» поздравили ветеранов. Добровольцы посетили Краевой госпиталь ветеранов войн им. Красовитова и поздравили

Год за годом уходит в прошлое одна из самых кровопролитных и вместе с тем памятных страниц истории нашего Отечества. Год за годом рдеют ряды ветеранов, свидетелей тех страшных событий, но Праздник Великой Победы по-прежнему значим. В нем, как и прежде, — радость и боль, улыбки и слезы.

благодарность ветеранам, ведь благодаря им сейчас живём мы. Сегодня наша основная задача сохранить и передать будущему поколению память. Быть достойными своих прадедов и помнить какой ценой досталась победа нашему народу.



ветеранов с наступающим Великим праздником для всей нашей страны — Днём Победы!

Волонтеры выразили глубокое уважение и

«САЛЮТ, ПОБЕДА»

Шипкова Ольга Александровна – преподаватель факультета довузовской подготовки и студенты лечебного и педиатрического факультетов Кубанского государственного медицинского университета приняли участие

для ветеранов войн имени профессора В.К. Красовитова» министерства здравоохранения Краснодарского края состоялся праздничный концерт. Песни военных лет и песни о войне, написанные уже в мирное время, хореографические

национальной гордости. Мы верим, что важно сохранить искреннюю связь с тем временем, которую можно почувствовать не только путем изучения исторических материалов, но и при помощи искусства военных лет.



в Фестивале самодеятельных коллективов местных и первичных профсоюзных организаций Краснодарской краевой организации Профсоюза работников здравоохранения РФ «Салют, Победа!», посвященный празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и 80-летию освобождения города Краснодара и Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков. 13 мая на базе ГБУЗ «Краевой клинический госпиталь

и театральные композиции исполнили 23 самодеятельных коллектива из учреждений здравоохранения, высшего и средних медицинских учебных заведений Краснодарского края. Все номера концертной программы были пронизаны духом патриотизма и духовности, чувством

и Все участники Фестивала были награждены дипломами и ценными призами.





Телеграм



Вконтакте



Одноклассники